

## 跟着热播剧去踏春

## 同款美景

Get!

■新快报记者 梁彧/文 (VCG/图,部分为资料图片)

推荐目的地①

《司藤》同款  
云南香格里拉

■香格里拉松赞林寺



■《司藤》剧照

奇幻题材网剧《司藤》不仅人物造型美出圈,实景拍摄给观众带来的震撼和审美享受也不容忽视。

从西南密林到古色古香的云南城镇,剧中的实景拍摄让弹幕被“想去云南旅游”的发言填满,因而也被网友“调戏”为是一部“云南旅游的宣传大片”。

尤其是故事开始的地方,男主角秦放自驾

车飞驰在蜿蜒的水上公路,那如画的美景正取景于云南香格里拉。

香格里拉的四季皆有奇景,万物生长的春天尤为突出。辽阔的草场是花海和牛羊的领地,苍凉静谧的雪山如夜空中闪耀的星辰。人间四月芳菲尽,雪域杜鹃始盛开——绵延花海,点缀在青山绿水间,将雪域高原绘成引人入胜的秘境画卷。

| 打卡点① | 焕变 纳帕海

晴天、阴天和傍晚,不同景态的纳帕海于《司藤》中惊艳开场。

纳帕海是季节性湖泊,夏天时清澈如镜,冬季是羊马成群的伊拉草原。

每年六月,西南季风开启了香格里拉的雨季,水量渐丰,汇聚成湖。湖面清透如镜,可以清晰地倒映出蓝天白云,水面在阳光折射下波光粼粼,煞是好看。

在浅浅的湖面上自驾而过,随车轮转动,近处是车身两侧泛起的层层波浪,远处是天上地下片片苍茫……

| 打卡点③ | 藏韵 独克宗古城

春天的独克宗古城,从四月开始,龟山公园的桃花便成片盛开了,簇拥着古城神圣的山寺和转经筒。

雪山脚下的独克宗古城,有1300多年历史,有着中国保存最好、最大的藏民居群,斗拱飞檐、雕梁画柱,别具风格的建筑外观、沉稳厚重的藏式家具及巨大的转经筒,都是独克宗古城的标识,傍晚时分坐在古城露台,看日落余晖撒在瓦房顶上,也同时播撒进心底,激起丝丝涟漪。

下榻位于古城北门独克宗花巷内《司藤》同款藏式风格酒店——香格里拉第5颗陨石酒店,夜景景观极好,游客可以在鲜花长廊中眺望这座被称为“月光之城”的静谧古城。

这间由世界知名旅法设计师操刀的酒店,传承了在地民俗和文化历史的风韵,将藏韵藏风与现代风尚完美融合,酒店提供24小时弥散式供氧,让旅客在下榻休息时实现便捷、安全的补氧,解决高原地区低压、低氧的问题。

客房内饰上精心挑选的转经筒、金刚结等藏地文化中的吉祥之物,更为住客营造出幸运随行的美妙感觉。



■香格里拉独克宗古城龟山公园。



■司藤同款酒店:香格里拉第5颗陨石酒店外立面每一栋建筑的横梁、门窗、屋檐、墙面,都被藏式彩绘装点得美轮美奂。

2021年伊始,热播剧一部接一部袭来,前有豆瓣评分高达9.4、上映12天以9亿元人民币成绩夺得排行榜榜首的脱贫剧《山海情》,后有首播次日飙升电视剧热播榜第一位的《赘婿》,接着又有仅上线三天就收获36个微博热搜的《司藤》——“用八倍镜看剧”的热心观众不但从中扒出了各种剧情细节亮点,更有剧中同款目的地。

跟着热门剧去旅行,重温跌宕起伏的剧情,亲临剧中出现的现实风景,这样的旅行别有意义。

推荐目的地②

《赘婿》同款  
甘肃陇南武都

《赘婿》讲述了魂穿到武朝的宁毅成为了苏家布商的赘婿,帮助妻子苏檀儿一起搞事业,玩转武朝商界的故事。

剧情尾声,宁毅在武朝国都武都惊心动魄的经历令人印象深刻,现实中的“武都”则位于甘肃省东南部的陇南市武都区。

与甘肃省内地形特征不一样,陇南重峦叠嶂、山高谷深、植被葱郁、河溪清澈。武都区更素有“陇上江南”和“植物大观园”的别称,被地质学家李四光誉为“宝贝的复杂地带”,也曾先后荣获“中国最美生态宜居旅游名区”“中国民间文化艺术之乡”等名号。

| 打卡点① |

奇美 万象洞

成于千万年至三亿年前、属典型喀斯特岩溶地貌的万象洞,石乳、石笋、石柱、石幔、石花等自然景观千姿百态。

洞内还洞中有洞,乳石遍布,森列多姿,宛如包

罗万象的阆苑仙宫而得名。

万象洞全年恒温14摄氏度,氧气充足,洞内湿润润滑,间有小溪流泻,叮咚之声不绝于耳。

从南北朝时期至今,历代名人所留墨迹、石碑随处可见,共有一百多方,诗词题刻768首,无不对万象洞奇景百般抚唱,倍加赞赏。

| 打卡点② |

壮美 干坝草原

武都干坝草原林区云松密布、林幽水清、山峦起伏,盎然春意更甚。

境内景点众多,以八坝、八坑、三坪、六洞、二池最负盛名,除了各种绿色和天然景观,所能见到最可爱的,应该就是这里的小动物们了。

河曲马、牦牛、阳坝牛,还有野生的野鹿、狐狸、盘羊等观赏性较强的珍稀动物,在温暖的阳光下,动物们或在草地上散步,或悠闲打着盹儿,或是摇晃着尾巴啃着草,一切都是充满生机的模样。

| 打卡点③ |

秘境 裕河国家级自然保护区

地处甘、川、陕交汇的独特地理位置,裕河国家级自然保护区处于山环水绕、山脊聚集的开阔地带。

在这里,游客不仅可以乘观光车感受山间的风,赏石玩水,还可近距离观察山上的金丝猴觅食、攀援及戏耍场景。

大熊猫、林麝、羚牛等珍稀濒危野生动物和珙桐、红豆杉等珍稀濒危野生植物也在保护区内,可谓是天然野生生物种宝库。

河谷处的缓坡上,一行行排列整齐的大片绿树,编织出一幅幅锦绣茶园,裕河茶是这里亮丽的名片。

■美丽的陇南风光

